

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ  
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 36 (3815)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ  
С 3 АВГУСТА 1949 г.



МАЯ 1986 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

ЧИТАЙТЕ  
В НОМЕРЕ:

★ РЕПОРТАЖ С ПЕРВОМАЙСКОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ

★ ПУБЛИКУЕТ «ЗВЕЗДА». ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ.

★ ОТ НАШЕГО ГЛАВНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА.

★ РАССКАЗЫ О РАБОРАХ

★ ИТОГИ ТВОРЧЕСКИХ КОНКУРСОВ.

## ФОТОРЕПОРТАЖ

# НАШ РАБОЧИЙ ПЕРВОМАЙ

ПЕРВОМАЮ ровно сто лет. 1 мая 1886 года рабочие Америки вышли с красными знаменами на улицы Чикаго защищать свои права. Завоеванный в борьбе, оплаченный пролитой кровью, сегодня этот праздник принадлежит всем, кто отстаивает свободу, равенство, братство. И прежде всего — стране, на знамени которой начертано: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь...!»

да, рожденного Победой — в праздничном, Первомайском убранстве.

ПЛОЩАДЬ имени В. И. Ленина Ангарска, горо- 10 часов утра. Звучит фанфары, разносится торжественная здравица в честь Первомайя. Начинается торжественное шествие ангарчан по главной площади города. По традиции демонстрацию открывают ветераны партии Ленина, войны и труда, школьники, учащиеся учебных заведений. За ними — праздничные колонны промышленных предприятий.

Почти одновременно на площадь вступают трудящиеся самых крупных предприятий города — производственного объединения «Ангарский-нефтеоргсинтез» и Ангарского управления строительства.

КРАСНОЕ знамя коллектива Ангарского ордена Трудового Красного Знамени управления строительства несет известный в городе бригадир пятого строительного управления кавалер



СМУ-7  
СМУ 1-го КВАРТАЛА  
ВЫПОЛНИЛО НА  
102.6%  
154%



орденов Ленина и Октябрьской революции Михаил Федорович Вотяко». Ассистенты — ударник 11-й пятилетки, кавалер орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» Василий Иванович Жерноклев, бригадир монтажников первого строительного-монтажного управления и ветеран Ангарского управления строительства, кавалер ордена Дружбы народов Виталий Семенович Тютрин, машинист крана управления механизации.

ПЕРВЫМ среди подразделений вступает на площадь коллектив СМУ-5 — победитель предмайского социалистического соревнования.

В первом квартале сдано 16 тысяч квадратных метров по-

лезной площади, отделанной руками тружеников СМУ. Среди победителей социалистического соревнования — бригада делегата XXVII съезда партии Валентины Петровны Хмель, бригады Екатерины Гавриловны Михалевой, Надежды Тимофеевны Резчик, Веры Ивановны Емельяновой, строительные участки Нины Лукиничны Гривы, Николая Александровича Бровка, прорабства Валентина Григорьевича Потапова, Сергея Ивановича Ходачка, Владимира Веняминовича Чернова.

ИДУТ домостроители орденосносного Ангарска — первое строительное-монтажное управление. За годы одиннадцатой пятилетки сдано 445,6 тысячи квадратных метров жилья, 59 объектов соц-

культбыта. В колонне демонстрантов — лучшие коллективы управления, выполнившие успешно задание первого квартала 12-й пятилетки — строительные участки Петра Ивановича Пачева, Владимира Альбертовича Мауэра, Александра Геннадьевича Манина. Лучшими названы прорабства Валерия Седых, Владимира Алехина, мастерский участок Бориса Романовича Солдатенко.

16 тысяч квадратных метров жилья было сдано в первом квартале — немалая заслуга лучших бригад СМУ Михаила Ивановича Старикова, Василия Ивановича Жерноклева, Василия Мефодьевича Сливка.

НА ПЛОЩАДИ коллектив коммунистического от-

ношения к труду — управления механизации стройки. Немало славных дел на счету у этого коллектива. Большие трудовыми успехами встречают праздник Первомай бригады монтеров железнодорожных путей Василия Петровича Головаченко, слесарей-ремонтников Николая Григорьевича Горабца, слесарей-монтажников Валентина Михайловича Стрельникова, коллектив мастерского участка Юрия Федоровича Макаровского.

СМУ-7 — коллектив коммунистического отношения к труду — выполняет земляные и благоустроительные работы. Цветники, скверы, тротуары, улицы и площа-

Окончание на 4 стр.



Красное знамя АУС несет бригадир СМУ-5 М. Ф. Вотяков. Ассистенты — В. И. Жерноклев, бригадир СМУ-1, В. С. Тютрин, машинист крана управления механизации.



Идут бойцы комсомольского строительного отряда, сооружающего первый молодежно-жилищный комплекс.

## МЫ ВСЕ ПРИ НЕМ — ПРИ ДНЕ ПОБЕДЫ, КАК БЫ ПРИ ЗНАМЕНИ БОЙЦЫ.

(Михаил ЛЬВОВ)

### ВАХТА ПАМЯТИ

По установившейся традиции ежегодно Всесоюзная вахта Памяти, посвященная Дню Победы над фашистской Германией, проводится с 3 по 9 мая.

Вахта Памяти включает в себя целый комплекс героико-патриотических мероприятий, приобщающих молодежь к подвигу советских людей в годы Великой Отечественной войны, воспитывающих чувство беззаветной любви к социалистическому Отечеству, глубокого уважения к старшему поколению, отстаивавшему завоевания Великого Октября в кровопролитной битве с фашистскими захватчиками.

В трудовых коллективах проводится торжественное зачисление героев-земляков в

состав производственных бригад. Оборудуются символические уголки, стенды, общественные музеи боевой и трудовой славы.

Важная роль в проведении вахты Памяти принадлежит первичным организациям ДОСААФ, которые непосредственно организуют оборонно-массовую работу среди широких слоев трудящихся и учащейся молодежи.

Комитеты ДОСААФ в эти дни учреждают специальные призы-реликвии для победителей социалистического соревнования, организуют фотографирование наиболее достойных у памятных знамен войны и труда.

Мероприятия Всесоюзной вахты Памяти тесно увязываются

со всем комплексом разносторонней работы по приобщению подрастающего поколения к героическим традициям советского народа, его Вооруженных Сил, с практической подготовкой молодежи к защите нашей Родины.

В эти дни проходят массовые военно-спортивные праздники, показательные выступления и соревнования спортсменов по техническим и военно-прикладным видам спорта, эстафеты и слеты допризывной и призывной молодежи, сдача нормативов комплекса ГТО.

**А. КОЛЕСНИКОВ,**  
член президиума комитета ДОСААФ стройки.

## РЯДОВАЯ РАБОТА ВОЙНЫ

Женщины на войне — тема особая. Разными были их судьбы, разную выполняли они работу: медсестры, санитарки, радистки, стрелки... Они выносили раненых с поля боя, перевязывали раны, утешали, облегчая боль словом участия. Ходили в атаки рядом с мужиками. Но и самая будничная, негероическая работа женщин на войне была

неизмеримо высока по своей ценности: она помогала бойцам.

Сифа Львовна Аранович была во время войны телефонисткой на небольшом военном аэродроме.

Война застала ее в Иркутске, здесь она пошла работать на завод, где лили пули для винтовок и пулеметов наших бойцов. И с первого дня войны начала ходить Сифа Львовна в военкомат с просьбой отправить ее на фронт. Таких девушек было много, в ту пору они, комсомолки, считали для себя это делом чести. И в 1942-м С. Л. Аранович была направлена в школу младших авиаспециалистов. А затем она стала телефонисткой военно-воздушных сил Северного Флота.

В звании ефрейтора и работала — не воевала, а именно работала — С. Л. Аранович по май 1944 года, выполняя ту работу, которая была необходима фронту.

На снимке: Сифа Львовна Аранович, ветеран стройки, участница войны.  
Фото А. МАКЕКО.



В канун праздника Победы советского народа в Великой Отечественной войне более 700 участников войны — работников стройки — были награждены орденом Великой Отечественной войны I и II степеней. Среди тех, кому вручена в эти предпраздничные дни высокая награда Родины, есть и Николай Иванович Кравченко, бывший командир взвода стрелкового полка 303-й Сибирской дивизии. Недолго был ратный путь Николая Ивановича — из строя вывел ранение. А после госпиталя, по окончании войны, коммунист Кравченко все свои силы отдавал делу мирного строительства.

## ПУБЛИКУЕТ „ЗВЕЗДА“

### МАЙСКИЙ ВЕТЕР ПОБЕДЫ

Гвардии старший сержант Василий Иванович Комлев свой боевой путь начал в 42-м, на Брянском фронте, в составе 473 стрелкового полка. А закончил в Берлине — в мае 45-го.

В самые промозглые январские ночи 1945 года чувствовался запах майского победного ветра. Бог весть откуда доставали свежие цветы для солдат-освободителей польские крестьяне. Голодные и обнищавшие, чудом каким-то ухитрились они печь для русских солдат пироги и обижались, если отказывались ребята от угощения. И молили, молили их идти безостановочно вперед, в Германию, где томилась в лагерях Дахау, Бухенвальда, Равенсбрюка мужья, братья, дети.

45-й год начался мощным наступлением 1-го Белорусского фронта, где воевал Василий Комлев. К началу февраля вышли к холодным берегам Одера. Одер замерзает не каждую зиму, в 45-м его полные воды неслись к Балтике не закопанные в лед, и было это выгодно противнику, укрывшемуся за широкой



и глубокой преградой. Трудным было форсирование Одера.

Многое повидал сержант Комлев на этих дорогах войны. Вехами на его ратном пути награды — медали «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «Орден Красной Звезды».

Фото А. МАКЕКО.

### ★ ИЗ ФОТОЛЕТОПИСИ АНГАРСКА



40-летие Великой Победы трудящиеся нашего города встретили большими достижениями в труде, успехами в культурном строительстве. Чествование ветеранов войны в праздник Победы вылилось в грандиозное торжественное зрелище на центральном ста-

дионе «Ангара».

На снимках, сделанных 9 мая прошлого года, вы видите ветеранов Великой Отечественной войны в праздничной колонне и строителей ветеранов войны на трибунах стадиона.

## ЗАДАЧА НАПРЯЖЕННАЯ

Людмила Васильевна Глушкова, начальник планового отдела СМУ-1, активный внештатный корреспондент газеты.

ЗА ЧЕТЫРЕ месяца первого года 12-й пятилетки все установленные плановые показатели домостроителями выполнены. Рост производительности труда к соответствующему периоду прошлого года составил 3,7 процента. Выполнен план строительно-монтажных работ по основным заказчиком на 43 тысячи рублей, снижена фактическая себестоимость против плановой. Достигнутые положительные результаты — это большой труд нашего коллектива. Люди работали, не считаясь с личным временем. Хорошо потрудились за прошедший период бригады М. И. Старикова, В. М. Слив-

ка, А. Н. Бороздина, С. А. Голубева, Н. Е. Кузнецова, В. И. Жерноклева, А. Н. Голубородова, А. Х. Алеева, Е. М. Грабаря, Г. М. Гюнуша. Отрадно отметить то, что за четыре месяца заселено 25,5 тыс. квадратных метров полезной площади жилья.

Готовятся к заселению еще два дома площадью 4,2 тыс. квадратных метров. От годового плана ввода жилья в эксплуатацию это составит 33,7 процента. Цифры неплохие, и они говорят о том, что уже сейчас заложены предпосылки для успешного выполнения годового плана по вводу жилья. Такая благоприятная ситуация сложилась благодаря четкой работе наших внутренних и внешних субподрядчиков, коллективов — СМУ-5, СМУ-4, СМУ-7, УМа, МСУ-42,

и МСУ-76. Успокаиваться на достигнутом мы не собираемся. Во втором квартале и СМУ-1 и всем организациям, работающим вместе с нами, необходимо сдать детский сад № 39 микрорайона 6а, такая же цель поставлена по детскому саду № 14 семнадцатого микрорайона.

Особого внимания от СМУ-5 требует Дом ветеранов труда. Комплекс этот сдаётся в эксплуатацию в четвертом квартале. В выполнении работ по устройству подземных коммуникаций — по УКК, Дому ветеранов труда и пристройке ВТУЗа отстает СМУ-4. СМУ-4 не только сдерживает пуск тепла на ряде объектов, но и не открывает фронта работ для СМУ-7 по завязке грунта на устройство вертикальной планировки.

Сегодня мне хочется рассказать о бригаде Владимира Сергеевича Рыкунова из второго формовочного цеха ЭЖБИ № 2. Это слаженный работоспособный коллектив, шагающий в ногу со време-

три месяца этого года составила 90 процентов. В бригаде растет производительность труда. И по отношению к 1984 году составляет на сегодняшний день 119,6 процента. Если

## НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

нем. Отлично потрудились эта бригада в дни апрельского ударного месячника. Плановое задание было выполнено 25 апреля. Выработка на одного рабочего составила 108,9 процента. И по итогам работы за первый квартал этого года бригада — лидер социалистического соревнования по стройке.

День ото дня этот коллектив набирает темп. Но при этом не забывает и о качестве. Сдача продукции с первого предъявления за первые

в 1984 году выработка на одного рабочего равнялась 70 кубическим метрам, то с приходом в бригаду Рыкунова в 1985-м составила 83,7 кубических метра, а в апреле этого года — 85,1. И во всем этом большая заслуга бригадира. Умеет Владимир Сергеевич организовать коллективный труд бригады, повести за собой. За эти годы возросла и зарплата, что неизбежно влечет за собой стабильность кадров.

Т. ДАНИЛОВА,  
зам. начальника ООТиЗ,  
УПП, наш внешт. корр.

5 мая — День печати

# НАШ ГЛАВНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ

## Лауреат премии имени Бабушкина

БОЛЕЕ двадцати лет публикуется на страницах нашей газеты Владимир Иванович Денисенко. Он работает начальником отдела кадров СМУ-4. Эта должность дает возможность Владимиру Ивановичу близко знать людей, быть свидетелем напряженной трудовой жизни одних и не всегда добросовестного отношения к работе других. Мне кажется, что именно люди, любовь к ним, безграничное уважение их труда заставили Владимира Ивановича взяться за перо и стать самым активным внештатным автором «Ангарского строителя». О чем пишет Денисенко в своих корреспонденциях, зарисовках, проблемных статьях? Он рассказывает о профессиях трубочка, сварщика, слесаря, инженера. Увлеченно, страстно, очень тепло

говорит о тех, кто много лет беззаветно предан производству, категоричен и нетерпим к нерадивым работникам. Владимир Иванович заметно повысил свое мастерство, его материалы не только актуальны по темам, интересны по содержанию, но и разнообразны по жанрам. Хотелось бы мне особо сказать, что труд внештатника — это работа в часы личного времени, поэтому о Владимире Ивановиче можно сказать, что он предан своему коллективу, занимает активную гражданскую и партийную позицию. Доказательством выше сказанного стала и премия им. Бабушкина, которая присуждена Владимиру Ивановичу областной журналистской организацией.

Т. КОБЕНКОВА.



## БЛАГОДАРИМ

Редакция газеты «Ангарский строитель» благодарит работников типографии, которые вот уже много лет осуществляют выход в свет газеты. Прежде всего — лито-типовиков Галину Шалыгину и Любовь Жукову, метранжаж Татьяну Фёфелову, фотографа-монтажиста Галину Ануфриевну Пяткову, корректоров Валентину Слотину и Веру Шикину, печатника Николая Даничкина, начальника цеха Тамару Викторовну Шамсутдинову, начальника производственного отдела Валентину Петровну Колчак.

## СМОТР СТЕНГАЗЕТ

Ежегодно в честь Дня печати проводится смотр-конкурс стенных газет стройки. К сожалению, приходится констатировать тот факт, что число участвующих в нем сокращается с каждым годом. Плохо участвуют ведущие подразделения.

Вот и на этот раз от строительного-монтажного управлений поступила только стенгазета «Строитель» СМУ-1, и то с опозданием. Отсюда можно сделать вывод, что секретари партбюро и председатели профкомов подразделений не держат под постоянным контролем работу редколлегий стенных газет, не нацеливают их на участие в конкурсе. А ведь это бы дало возможность получить оценку своей стенгазете, выявить ее достижения и промахи, поучиться тому, как надо делать стенгазету.

Ежегодно проводит свой смотр-конкурс стенгазет отдел детских учреждений, подведение итогов которого сопровождается семинаром-учебой с редколлегиями стенгазет. И результат налицо — содержание и оформление стенгазет намного улучшилось за последние годы. Организацией конкурса занимаются коммунисты М. М. Фролова, председатель совета по наглядной агитации ОДУ, Т. П. Мазуркевич, заместитель секретаря партбюро ОДУ.

Ежегодно проходят и смотр-конкурсы стенгазет отделов управления строительства. Правда, число участвующих в нем не растет, успех по-прежнему приходится на долю стенгазет «За технический прогресс» — ОГТ, «Эхо» — ОИМик, «Сумматор» — БЦ.

Победителями смотра-конкурса стенгазет в честь Дня печати стали: «На рельсах» УЖДТ — редактор В. И. Распопова, начальник планового отдела, «За технический прогресс» ОГТ — редактор Н. П. Хочева, инженер, «Профработник» группкома — редактор Г. А. Неверова, председатель объединенного совета ВОИР. Им присуждены почетные грамоты и денежные премии. Почетными грамотами отмечены стенгазеты «Эхо», «Сумматор», «Дошкольник» детского сада № 48.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

## НЕУСПОКОЕННОСТЬ

ОБЩЕНИЕ с людьми увлеченными всегда доставляет большую радость. Их интерес к делу своему, неуспокоенность заставляют как-то по-новому оценивать общепринятые понятия: долг, обязанность. У людей неравнодушных непременно исполнению обязанности сопутствует творческое отношение к своей работе.

Людмила Николаевна Ежова, старший инженер отдела главного технолога, — из числа людей увлеченных. Замечательный работник (по словам коллег), не отмахивается и от общественных обязанностей. Все делает на совесть, доброту. Несколько лет редактировала стенную газету отдела «За технический прогресс», которая неоднократно занимала призовые места в смотрах-конкурсах отделов и общестроительных. Четыре года Людмила Николаевна исполняет хлопотные обязанности казначей профкома управления строительства. И еще Людмила Николаевна — активный внештатный корреспондент нашей газеты. За перо ее заставляют братья все



та же неуспокоенность, стремление проанализировать состояние технического прогресса в подразделениях. Дело в том, что Людмила Николаевна по роду основной службы своей занимается составлением плана технического развития стройки и

использования достижений науки и техники, контролирует его исполнение, составляет квартальные отчеты. Этим планом аккумулируется технический прогресс на стройке. Он включает в себя раздел «Новая техника», который предусматривает инженерную подготовку производства, освоение новой технологии строительного производства, применение новых конструкций и материалов, внедрение передовой механизации и автоматизации технологических процессов, вычислительную технику, научную организацию труда, и раздел «Организационно-технические и хозяйственные мероприятия», предусматривающий экономию материалов, энергоресурсов, рационализаторскую деятельность. Основное направление плана — выполнение планируемых показателей по снижению себестоимости и росту производительности труда на стройке.

Людмила Николаевна ведет и расчеты экономической эффективности внедренных мероприятий. Она, естественно, заинтересована в том, чтоб

план техразвития выполнялся. Это зависит от работы по ускорению научно-технического прогресса в подразделениях. Как используются новинки строительного производства, в частности, монтажное оснащение «Ангара»? Почему слабо применяется вакуумирование? За прошедший год в УПП план мероприятий был выполнен на 50 процентов. В чем причины? Все это стало темой корреспонденций Людмилы Николаевны в этом году. Ее беспокоит и то, что пока еще слабо проявляются инициатива с мест по использованию механизмов, хотя руководство подразделений должно заниматься техническим прогрессом, проявлять заинтересованность.

Равнодушие — большое зло. И чтоб его было меньше, чтоб не мешало оно нашему важному делу — ускорению научно-технического прогресса, ради этого и пишет Людмила Николаевна Ежова в газету.

В конкурсе «Научно-технический прогресс: поиски и решения» в честь Дня печати Л. Н. Ежовой присуждена премия.

Л. МУТИНА.

На снимке: Л. Н. Ежова.  
Фото А. МАКЕКО.

## ЛИСТАЯ ПОДШИВКУ

С Любовью Ивановой Мудрецовой, начальником отдела труда и заработной платы деревообрабатывающего комбината № 1, мы листаем уже пожелтевшие газетные страницы «Ангарского строителя». И в каждом материале за подписью Мудрецовой — человеческая судьба, интересное сообщение, насыщенная жизнь трудового коллектива деревообрабочников.

В 1975 году, когда по заданию редакции я пришла на ДОК и для работы потребовались цифры, зашла в ООТЗ. Так мы и познакомилась с Любовью Ивановой. И здесь же договорились о совместной работе. Буквально через несколько дней первая информация за подписью Мудрецовой была опубликована. И с тех пор она — постоянный внештатный корреспондент нашей газеты. «Две записки в трудовой» — так на-

зывался материал о станочнице Евгении Федоровне Капустинной. Теперь она уже на пенсии, и как добрую память о своем коллективе хранит эту вырезку.

С уходом на пенсию не расстался с ДОКОМ Павел Федорович Лоскутов. Сейчас он — слесарь-ремонтник. Об интересной судьбе этого человека было рассказано в материале «Дни и ночи солдата Лоскутова». Мало кто знал о боевом прошлом Павла Федоровича. И совсем по-другому увидели его в коллективе после выхода газеты.

И по сей день трудится на предприятии Ульяна Гавриловна Иванова, председатель профкома. «Стал родным» — так назывался очередной материал Мудрецовой. И действительно, стал коллектив ДОКа родным для Ульяны Гавриловны, а понять и прочувствовать это помогла заметка в газете.

С 1954 года трудится на ДОКе Любовь Ивановна Мудрецова, а с 1957 года возглавляет отдел труда и заработной платы. И по призванию, и по образованию, — техник-плановик — Любовь Ивановна работает с увлечением. За сухими колонками цифр показателей, она, как на ладони, видит весь свой коллектив, знает о делах и заботах каждого не только как начальник отдела, но и как внештатный корреспондент. И стремится рассказать на страницах газеты о людях достойных, о тех, для кого работа — дело основное и главное в жизни.

Активность жизненной позиции для Мудрецовой — это и участие в общественной жизни. Сейчас она председатель ревизионной комиссии,

наставник бригады Л. А. Кульбаского.

Деревообрабатывающий комбинат стал для нее по-настоящему родным. Здесь она нашла свое женское счастье. Бывший работник ДОКа Николай Яковлевич Мудрецов — надежный и верный спутник. Совсем недавно коллектив ДОКа тепло отметил 55-летие Любови Ивановны, но она продолжает трудиться. А в большой, дружной семье Мудрецовых подрастают внуки — Дашенька, Машенька, Юленька. И радуют они бабушку.

Пожелтевшие газетные страницы. Дни прошедшие, дни — сегодняшние. Летописцем истории своего предприятия, людских судеб можно по праву назвать Любовь Ивановну Мудрецову, большого друга нашей газеты.

Л. НИКИТИНА.

# НАШ РАБОЧИЙ ПЕРВОМАЙ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ди — все делается руками труженников СМУ.

На площади в колонне подразделения идут передовые коллективы СМУ: строительные участки Бориса Романенко, Александра Малых, Сергея Сметилова, прорабские участки Анатолия Донских, Лидии Коробчук, Александра Ясковича, экипажи Альберта Носкова, Александра Дукарта, Валерия Редькина.

**ТРУЖЕНИКИ** второго строительного-монтажного управления ведут строительство промышленных объектов в городе, жилых домов — на селе.

Весом вклад в общий успех передовиков — участка Сердинова Михаила Федоровича, прорабства Кривошеева Владимира Юрьевича, Москалева Владимира Тимофеевича, бригад Черкашина Сергея Петровича, Асташова Анатолия Николаевича, Середкина Олега Александровича.

**НА ПЛОЩАДИ** коллектива строительного-монтажного управления № 3, занятого на строительстве важнейших объектов нефтехимии. Коллектив обязался сдать в эксплуатацию в августе комплекс энергоблока.

Трудовыми успехами встречают Первомай участки Дакова Юрия Игоревича, Чистова Ильи Семеновича, прорабство Хамченко Юрия Яковлевича, бригады Дарчева Владимира Антоновича, Козлова Алексея Ивановича.

**ИДЕТ** коллектив трубоукладчиков строительного-монтажного управления № 4. Его бригады сооружают инженерные сети на строительных площадках промышленных комплексов и объектов жилья и соцкультбыта. Победителями социалистического соревнования за первый квартал 12-й пятилетки признаны бригада трубоукладчиков Дмитрия Ивановича Чурбанова, коллектив шестого участка Александра Алексеевича Красикова.

**РАБОТНИКИ** шестого строительного-монтажного управления ведут строительство важнейших промышленных объектов ТЭЦ-9, электромеханического завода, домостроительного комбината.

Здесь отличились участки Берестового Виталия Ивановича, Содылева Павла Ивановича, бригады Пермякова, Тройны, Карпушова.

**НА ПЛОЩАДИ** колонна представителей СМУ-8. Работа этого управления целиком направлена на выполнение Продовольственной программы — строительство производственных комплексов и жилья на селе.

Силами этого коллектива в прошлом году выстроено и сдано в эксплуатацию 11 грунтовых зимних теплиц. В этом году будут сданы в эксплуатацию четыре двухквартирных и один 36-квартирный жилые дома в поселке Савватеевка.

Правофланговыми в коллективе по праву считаются бригады Виктора Петровича Удота, Михаила Александровича Попова, коллективы строительных участков Виктора Ивановича Абраменко, Александра Георгиевича Саратовского.

**КОЛЛЕКТИВ** девятого строительного-монтажного управления возводит объекты гражданского назначения, жилые дома, объекты сельского хозяйства.

Труженники этого управле-



Н. Е. Кузнецов, А. Х. Алев, В. М. Сливка, которых вы видите на этом снимке, возглавляют передовые бригады строительного-монтажного управления № 1. Домостроители по-ударному потрудились в дни апрельского месячника, на предмайской трудовой вахте и с отличным настроением вышли на демонстрацию.

ния работают на строительстве городской школы ДОСААФ, контейнерной «Союзпечати», городского родильного дома.

В колонне СМУ-9 идут победители социалистического соревнования — прорабский участок комсомольца Владимира Скоробача, мастерский участок комсомольца Сергея Цыпака, бригады Матвиевского, Семушева, Сараева, Белошапки и Ульяновой.

**НА ПЛОЩАДИ** вступает коллектив управления производственных предприятий. Успешно он соревнуется с трестом Железобетон Главвостоксбстроя и комбинатом Братскжелезобетон. При подведении итогов за 1985 год коллектив УПП занял второе место.

Управление обеспечивает все строящиеся объекты города строительными материалами, бесперебойно шла поставка изделий на комплексы энергоблока, ТЭЦ-9, АЗХР.

Успешно справился коллектив с выполнением плана I квартала по объему валовой продукции, производительности труда. Отлично потрудились в апреле.

**КОЛЛЕКТИВ** коммунистического отношения к труду — завод железобетонных изделий № 4 — в числе постоянных лидеров социалистического соревнования управления производственных предприятий стройки. За первый квартал завод занял первое место по УПП.

Впереди — формовщики комсомольско-молодежной бригады Владимира Алексеевича Герасимова, Бориса Васильевича Польшалова, Татьяны Михайловны Поповой.

**ИДУТ** труженники второго завода железобетонных изделий — коллектив коммунистического отношения к труду.

Лучшей в социалистическом соревновании стала здесь бригада формовщиков Владимира Сергеевича Рыкунова. Среди цехов лидирует цех комплектации и отгрузки готовой продукции, которым руководит Антонина Васильевна Матвейчук.

**НЕОДНОКРАТНЫЙ** победитель социалистического соревнования подразделений управления производственных предприятий — коллектив завода железобетонных изделий № 5.

На трудовой вахте в честь

Первомай впереди коллектив арматурного цеха, руководит которым Василий Маркелович Бикмаев, цех по изготовлению минеральной ваты под руководством Алексея Ильича Меценко, комсомольско-молодежный коллектив Анатолия Алексеевича Никифорова, бригада Николая Ивановича Бурунова и Александра Алексеевича Киселева.

**В ПРАЗДНИЧНОЙ** колонне коллектив коммунистического отношения к труду — завод железобетонных изделий № 1. Вот уже одиннадцать лет с честью носит это почетное звание завод. По итогам социалистического соревнования за первый квартал занял третье место по УПП.

**КОЛЛЕКТИВ** первого деревообрабатывающего комбината выпускает столярные и погонажные изделия, которыми обеспечивает строительные площадки города.

Ударным трудом встречают праздник Первомай бригады коммуниста Анатолия Гурьевича Подваркова, Леонида Анатольевича Кульбицкого — неоднократные лидеры социалистического соревнования.

**ПИЛОМАТЕРИАЛАМИ**, столярными изделиями обеспечивает стройку второй деревообрабатывающий комбинат, носящий почетное звание коллектива коммунистического отношения к труду.

В предмайском социалистическом соревновании первенство завоевали цех деревоконструкций, возглавляемый Мироновой Марией Григорьевной, столярный цех Ренка Валентина Гараевича, бригада плотников Селина Николая Андреевича.

**ЗАВЕРШАЕТ** колонну ангарских строителей праздничная колонна отдела рабочего снабжения Ангарского управления строительства.

Встреча Первомай, работники торговли широко развернули соревнование за повышение эффективности и качества работы, за культуру обслуживания горожан.

Красота мирного трудового созидания, могучая энергия ускорения, которую набирает нынешней весной вся Советская страна, предстала в праздничном первомайском шествии ангарчан.

Наш корр.

## ПОБЕДИТЕЛИ ТВОРЧЕСКИХ КОНКУРСОВ

Подведены итоги творческих конкурсов: «Образ жизни — советский» и «Научно-технический прогресс: поиски и решения».

В конкурсе «Образ жизни — советский» с вручением Почетной грамоты и денежной премии первое место присуждено Кобанковой Тамаре Ивановне, корреспонденту газеты «Ангарский строитель», второе — Денисенко Владимиру Ивановичу, начальнику отдела кадров СМУ-4, и Макеко Анатолию Петровичу, фотокорреспонденту газеты, третье место — Павульской Алле Ивановне, корреспонденту газеты. Три поощрительных премии присуждены: Поздняковой Нине Федоровне, заведующей детским учреждением № 47, Попову Анатолию Прокопьевичу, фотографу ОГТ, Васильеву Анатолию Федоровичу, инженеру отдела НОТиУ треста Сиборттехстрой.

В конкурсе «Научно-технический прогресс: поиски и решения» первое место присуждено Мутинной Людмиле Александровне, корреспонденту газеты «Ангарский строитель», второе — Неверовой Галине Адамовне, председателю объединенного совета ВОИР, третье — Ежовой Людмиле Николаевне, старшему инженеру ОГТ.

За большую помощь редакции в освещении вопросов соцсоревнования, мобилизации коллективов на выполнение плановых заданий пятилетки Почетной грамотой и денежной премией награждены внештатные корреспонденты: Приходько Людмила Степановна, начальник ОТЗ СМУ-4, Миронов Анатолий Петрович, тренер СК «Сибиряк», Глушкова Людмила Васильевна, начальник планового отдела СМУ-1, Бек-Булатов Александр Абдулович, бригадир СМУ-6, Мудрецова Любовь Ивановна, начальник ОТЗ ДОКа-1, Шавель Маргарита Васильевна, инженер ОНОТиУ, Баженов Владимир Вавилович, художник.

Почетными грамотами награждены внештатные корреспонденты: Барков Владимир Иванович, бригадир СМУ-1, Гаст Вальтер Фридрихович, начальник планового отдела СМУ-3, Смекалов Валерий Васильевич, начальник технической АУС, Перевалов Юрий Георгиевич, зам. начальника УАТа, Данилова Татьяна Марковна, зам. начальника ООТиЗ УПП, Морозова Людмила Дмитриевна, начальник отдела кадров УПТК, Тиваненко Николай Акимович, зам. главного инженера СМУ-3, Захаров Михаил Иванович, начальник монтажного отдела СМУ-3.



Десятки лет основным производственным инструментом Анатолия Прокопьевича Попова является фотоаппарат. Вот уже 34 года Попов работает фотографом в системе стройки. За эти годы его камера запечатлела десятки новостроек нашего города, портреты передовиков производства. В общем историю нашего города. И все эти годы Анатолий Прокопьевич сотрудничает с нашей газетой.

На снимке: фотограф ОГТ АУС А. Попов.

### НИНА МИХАЙЛОВНА ГОРБУНОВА,

СТАРШИЙ ИНЖЕНЕР ОТЗ квартала — прорабский участок В. А. Скоробача, мастер-чек. Много лет не теряет она связи со строительной многотиражкой, публикует информационные материалы, корреспонденции о передовиках производства, победителях социалистического соревнования.

СРЕДИ тех, кто отлично потрудились в первом проценте.

Редактор С. П. ЖИГУДИНА

Пишите:

665835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства.

Звоните:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-25; отделы: писем, обслуживающие подразделения — 82-36; фотокорреспондент, секретарь-машинистка — 82-28.

Формат  
1/2 п. л.  
Зеп. 975с.  
Тираж 2690